

Il Sindaco informa che il Comune di Alliste è risultato nuovamente vincitore del bando promosso dall'ARET Pugliapromozione, finalizzato all'attivazione di Info-Point turistici per il periodo estivo.

L'Info Point di Alliste avrà sede in Piazza Terra e sarà aperto a partire dal mese di luglio e fino al 9 settembre 2018 tutti i giorni dalle 09.00 alle 23.00.

L'Info Point offre informazioni utili per la conoscenza e la fruizione del distribuisce gratuitamente materiale informativo territorio: promozionale; fornisce supporto all'accoglienza di ospiti e pubblico giunti in Puglia per eventi, manifestazioni, spettacoli, mostre, fiere ed esposizioni, mercatini, meeting, congressi; supporta gli utenti nella consultazione del database dell'Agenzia Pugliapromozione per il reperimento di informazioni relative agli operatori dei servizi per il turismo, della ricettività, della ristorazione; eroga informazioni on-desk e on-line sugli eventi di promozione e valorizzazione turistica realizzati nel territorio regionale; offre assistenza turistica e sanitaria nei confronti dei turisti stranieri relativi alla modalità di utilizzo del Servizio Sanitario Nazionale.



E' data possibilità agli operatori economici del territorio di esporre i propri prodotti enogastronomici, artigianali ed artistici ed organizzare giornate aperte al pubblico in occasione delle quali sarà possibile effettuarne la vendita negli spazi antistanti la sede dell'Info Point, mediante personale messo a disposizione dagli operatori interessati.

Al tal fine, il personale dell'Info Point è autorizzato a raccogliere le manifestazioni d'interesse provenienti dagli operatori, esporre i prodotti in spazi appositamente destinati, calendarizzare gli eventi di comerchandising, informare gli utenti mediante i propri canali.

Specifiche manifestazioni d'interesse potranno essere comunicate all'indirizzo infopoint@comunedialliste.gov.it oppure contattando personale presente presso la sede dell'Info Point.

## **Segui Infopoint Alliste Felline su:**

Facebook: https://www.facebook.com/Info-Point-Alliste-Felline-Instagram: https://www.instagram.com/infopointalliste\_felline/

Twitter: <a href="https://twitter.com/ialliste">https://twitter.com/ialliste</a> Youtube: Info point Alliste Felline







information



**#WEAREINPUGLIA**